



Rectificatie van Richtlijn (EU) 2023/959 van het Europees Parlement en de Raad van 10 mei 2023 tot wijziging van Richtlijn 2003/87/EG tot vaststelling van een systeem voor de handel in broeikasgasemissierechten binnen de Unie en Besluit (EU) 2015/1814 betreffende de instelling en de werking van een marktstabiliteitsreserve voor de EU-regeling voor de handel in broeikasgasemissierechten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 130 van 16 mei 2023)

Bladzijde 158, artikel 1, punt 3), d):

in plaats van:

- “w) ...
- x) ...
- y) ...
- z) ...
- a bis) ...
- a ter) ...
- a quater) ...
- a quinquies) ...
- a sexies) ...
- a septies) ...
- a octies) ...
- a nonies) ...
- a decies) ...”,

lezen:

- “w) ...
- x) ...
- y) ...
- z) ...
- aa) ...
- ab) ...
- ac) ...
- ad) ...
- ae) ...
- af) ...
- ag) ...
- ah) ...
- ai) ...”.
